AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA I'PAIITQON [NPOAT QI'TKQN EZETAXEQN  [IEPIOAOY
XEIITEMBPIOY 2013 XTA MAOGHMATIKA B" EEAMHNOY

OEMA1 (2+1=3MONAAEY)
A.’Eoto 1 ovvapmon f, f(x) = |x| .
(i) Bpeite to medio optopHoOv TG KoL KAVTE TNV YPOPIKY TNG TOPAGTOON.
(ii) E&etdote av n ovvaptmon f eivan cuveyng 6to medio opiopon Tng.
(iii) E€etdote av n ouvapon f eivon mapayoyiciun oto nedio opiopol e.
(iv) Ymoloyiote ta Opias: Xlirgo f(x), Xlirgo f(x), £1_r)13 f(x), }1_{{13 f(x).

B. Ecto x,y ot dootdoeg opfoymviov pe epufaddv 100 m’ . Asiéte 611 mepipeTpoc
200
IT tov opBoywviov divetar amd v oyéon: T1(x) =2x+—— pe x> 0. ITowo and 6la
X
o opOoydvia pe epPfadov 100 m” &yt v pKpoTEPN TEPILETPO;

OEMA 2 (3 MONAAEY)
A. H | moAnoewg evog pnyoavikot eoaptipotog etvar 1.000€.

To KOGTOG TOL GLVAPTHGEL TOL YPOVOV sivar: K(t) =t +——, t 6e h.
t
[Tote mpaypatonoteitot 10 PEY16TO KEPHOG Kot TGO givat avtd;
B. Eotow ovvdpmon f,f(x)=x>+x. Bpeite ™v epamtopévy) otV ypoeikh
TOPACTOCT TNG CLVOPTICEMS TOL dEPYETOL Omd TO onueio A(2,5).
I'. Eoto ouvaptnon f,f(x)=x’¢". Bpeite 1ic f'(x), f"(x). Adote mv éicwon

f'(x)=0. Bpeite 10 6p10: limM ,
x—2 x — 2

O®EMA 3 (4 MONAAEY)

A. Tapayoyiote ig ovvaptioeig: f(x) = (x+1)(x-2), g(x)=x"Inx,
h(x) =22 1) =2 +1.
oLVX
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B. Zyeodote T1G Ypapikég TapacTdoelg Tov cuvaptioewv: f(x)=—, g(x)=—.
X X

1
I'. Bpeite 10 medio opiopov TV cuvoptioewv: f(x) = , g(x)=+2x+6,
p pop pTN f N 8
h(x)=x*+5x-6

A. Opioudg aptioc, mepItng, Ppayrévns, yvnoing avéovoag kal yvnoing edivovcsoag
GUVOPTIGENG.
KAAH XAXY EIITYXIA ©
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